

本该在新校园里漫步的花季少女姚景阳,因为马蜂的袭击住进医院—— 马蜂又蜇人, 一度生命垂危的她还惦记着上学



□记者 王振华 文/图

秋季马蜂活跃,8日嵩县13名师生被马蜂袭击。(详见14日本报A08版)昨日记者得知,即将步入新校园的花季少女姚景阳,也遭到了马蜂的袭击。

“我想去上学……”昨日,栾川县庙子镇17岁女孩姚景阳躺在病床上,出神地望着窗外喃喃自语。

这天,本是她去新学校报到的日子,但是十几天前的一场意外,让她的求学梦想中断了。

姚景阳今年刚从栾川县职业高中毕业,考上了位于郑州的中原医专。可没想到,学校快开学了,姚景阳却出了一场意外。

9月2日,姚景阳去邻村同学家玩。大伙儿结伴去附近的山里摘蜂蜜时,有人不小心惊扰了脸盆大的一个马蜂窝。离得不远的姚景阳立刻成了马蜂攻击的对象。抱头蹲在地上的姚景阳,先感觉身上一阵剧痛,随后就晕了过去。

在同学的帮助下,姚景阳在村卫生所打了止痛针,后又被送往栾

川县人民医院救治。经医生检查,姚景阳身上被马蜂蜇伤的地方多达50多处。由于蜂毒太重引发肾衰竭,3日下午,姚景阳的家属收到了医院下达的病危通知书。姚景阳的家人忍着悲痛,迅速将姚景阳转到了河科大一附院。

经过几天的治疗,姚景阳(左图)昨日已从医院的重症监护室转到普通病房。

据河科大一附院重症监护室的胡医生介绍,姚景阳刚来时病情特别重,由于年龄小,而且贻误了最佳治疗时机,前期的血浆置换花费很大。现在,虽然姚景阳的病情已基本稳定,但每天仍需血液透析。如果一切正常,最快也得一个月才能出院。

“你看娃子的肚子上、后背上、腿上……到处都是伤,差点连命都没了,还惦记着上学……”姚景阳的妈妈哽咽着说不下去了。

姚景阳的伤势愁坏了她父亲姚发展。老姚在南阳一个矿上打工,每个月有2000元钱的收入。他爱人在家种地,还要赡养3位老人。现在,为给闺女治病,姚发展花光了家里所有的积蓄。

“孩子还惦记着去学校,这学费可咋弄?”老姚紧皱着眉头说。

不少城市出现“鱼精蛋白荒”,昨日,记者走访得知——
我市多家医院尚有“救心药”

□记者 高亚恒 实习生 韩帅 通讯员 路书斋

近段时间,一种名为鱼精蛋白的药品因生产厂家暂时停产而出现全国性的缺货。作为心脏外科手术的必需药,鱼精蛋白的缺货在某些地区导致心脏外科手术被迫停止。

鱼精蛋白是一种什么样的药物?有没有其他药物可以替代?目前,我市的情况如何?昨日上午,记者采访了我市多家医院后得知,由于医院尚有存药,所以我市目前并未出现“鱼精蛋白荒”。

它是心脏外科手术的必需药

“没有它,就没法做心脏外科手术。”昨日上午,市中心医院医务科副科长李晓恒说,鱼精蛋白是从某些适宜鱼类的新鲜成熟精子中提取的一种碱性蛋白,是心

脏外科手术的必需药品。李晓恒说,目前没有其他药物可以代替鱼精蛋白,如果没有鱼精蛋白,就无法做心脏外科手术。

我市各大医院尚有库存

据市中心医院药剂科科长郑伟介绍,市中心医院每月要做七八十台心脏外科手术,而每台手术所需的鱼精蛋白数量不等,所以每月要用掉大约100支硫酸鱼精蛋白注射液。目前医院的库存可以维持1个月左右。

河科大三附院药剂科主任苏永立表示,目前,河科大三附院有100多支硫酸鱼精蛋白注射液,可保证2个月左右的心脏外科手术用量。

昨日下午,洛阳康达药业有限公司的工作人员告诉记者,他们已第一时间与上海一家生产硫酸鱼精蛋白注射液的公司取得联系,只要恢复生产,就能较快拿到药。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼